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令和元年度 第２回 碧南市児童クラブ・児童センター・こどもプラザここるっく

しんかわ指定管理者審査委員会 会議録 

 

日時 

 令和元年１１月８日（金）午後１０時～午前１１時まで  

場所 

 碧南市役所 ２階 会議室２ 

出席者及び欠席者 

(1) 出席者 松井高善、伴野義雄、渡邊顕一郎、河原厚司、中根潮美、生田和重、 

        城頭亜紀子 

 (2) 欠席者 なし 

 (3) 事務局職員 福祉こども部長 遠山隆夫、こども課長 中川英治、 

         課長補佐 石井香代、主事 鈴沖曜 

傍聴者 ０人 

委員会の成立 委員定数過半数以上出席により成立 

会議の公開 市ＨＰで委員の氏名、選出機関・団体名、会議録に出欠席者氏名、発言

内容の要旨を公表する旨説明 

議事進行 松井委員長 

議事の要旨 

 議題 

(1) 令和２年度から令和６年度における指定管理者の指定について  

児童クラブ・児童センター・こどもプラザららくるにしばたの指定管理の指定

について 

    事務局が会議資料に基づき説明。その後、審議。 

    ＜主な意見・質疑＞ 

【Ａ委員】児童センター、こどもプラザららくるにしばたにおいて施設間の

連携がとれていると感じた。要保護家庭の把握が徹底され、対応されてい

ると思った。また、来館者はとても楽しんでいる様子が見受けられた。今

後も来館者が安心して、楽しく利用できるようにしてほしい。 

【Ｂ委員】今後も学校でもない家庭でもない、第三の居場所として、多くの

児童を支援してほしい。 
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【Ｃ委員】棚尾及び東部児童センター、こどもプラザららくるにしばたにお

いて利用者数に差がみられるが、例年利用者数に差があるのか。また、どう

いった原因があると考えているか。 

【事務局】利用者数は例年、差がみられる。原因としては、利用者層に差異

があり、利用ニーズが異なるためと考えている。ららくるにしばたは、学習

室や共有スペースが多く、棚尾及び東部児童センターに比べ、小・中学生の

利用が多い。 

【Ｄ委員】各施設において、さまざまなイベントが行われるので利用しやす

い。指導員も優しく、安心して利用できる。 

【Ｅ委員】東部児童センターおよびこどもプラザららくるにしばたにおいて、

人件費の予算が計上されていないがどうしてか。 

【指定管理者】指定管理者に確認いたします。 

【Ｅ委員】児童クラブの管理運営に関する収支予算書において、エアコン取

替が固定資産に計上されているが、修繕料に計上するべきではないか。 

【事務局】検討させていただきます。 

【Ｆ委員】共働き家庭が増え、各施設では支援の質が課題となっているが、

放課後支援員資格を有している指導員は何名いるか。 

【事務局】指導員６８名のうち、４５～４６名が資格取得済みである。 

【Ｆ委員】職員を指導員と位置付けているが、規定はあるのか。近年の傾向

で、同等の立場に立ち、支援することが望ましいと考えられている。指導員

ではなく、支援員と位置付けてはどうか。 

【事務局】規定は特にありません。検討させていただきます。 

上記の審議・意見の後、全会一致で了承された。 


